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Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No XL

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 14/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO VIII
Exame de Livros e Relatórios de Sinodos

Quanto ao documento 507.

Oriundo do(a):

Sínodo Pampulha.

Ementa:

Exame do Livro de Ata e Relatório do Sínodo Pampulha.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE:
1. Aprovar os registros das Atas e os Atos, do Sí­nodo Pampulha com as seguintes
observações:
a - A formatação do rodapé das páginas 3 a 8, 11, 12, 14 a 17 não obedece ao Manual
para Confecção de Atas Eletrônicas, doravante MCAE, em seu item 5.
b - Na página número 8 da X RO/SPA não é inutilizado o espaço em branco;
c - Não há assinatura do secretário na ata de verificação de poderes da X RO/SPA.
d - A página de número 5 (cinco) está duplamente numerada (no canto direito inferior e
superior), não atendendo ao que preceitua o MCAE em seu item 8 (oito);
e - Nas páginas 6 a 8 e 15 a 17 não são obedecidas as orientações do MCAE em seu
sub-í­tem 3.7;
f - Estranha-se que a ata do ato de verificação de poderes da XI RO tenha sido colocada
após a ata da sessão preparatória da mesma reunião, o que contraria o Modelo de
Regimento Interno para os sínodos
g - Estranha-se que tenha havido eleição de secretário executivo na X e XI RO/SPA,
sem justificativa, contrariando o que preceitua o art. 67, parágrafo 2º da CI/IPB;
h - Na ata da segunda sessão regular da XI RO/SPA não constam os horários em que se
suspende para o almoço e se retomam os trabalhos e nem o plenário é chamado à 
ordem para a suspensão e o retorno dos trabalhos;
i - Quando da apresentação dos relatórios das comissões não há registro, em nenhuma
das atas, da descrição detalhada das decisões do concí­lio, o que dificulta a apreciação
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do concí­lio superior, para que assim sejam avaliados os atos do SPA.
j - Não consta termo de encerramento do livro número 2 do SPA.

2 - Determinar ao Sí­nodo Pampulha que as atas doravante redigidas atendam às
observações supra-citadas e que seja tomado como padrão para tais atas o MCAE
aprovado pelo SC/IPB;

3 - Dar voto de apreciação pelo trabalho do secretário e rogar as bênçãos de Deus sobre
o nobre concí­lio.

Sala das Sessões, 14 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Adilson Maciel de Araújo
Sub-relator: Presb. Marden Antonio Costa
Membros: Rev. Adenauer Morais Lima, Presb. Aldomir Alves De Santana,
Presb. André Sega, Rev. Carlos Alberto Castorino de Oliveira, Presb. Claudio
Demetrius De Oliveira, Presb. Cleidson Pereira Lima, Rev. Clodoaldo Monteiro
da Silva Júnior, Presb. David  Ferreira  Da  Silva, Presb. Delmo Melo Da
Fonseca, Rev. Dorival Francisco de Souza, Rev. Fábio Henrique Pugas Dos
Santos, Presb. Henrique Gomes Neto, Rev. Herasmo Ribeiro dos Santos,
Presb. Irany Muniz Fonseca, Presb. Itamiro Da Silva Borges, Presb. Jairo de
Souza Cruz, Presb. João Baptista Freire Da Cunha Filho, Rev. João Dílson De
Oliveira Outeiro, Rev. José Carlos Da Silva Júnior, Presb. Juarez Simão, Rev.
Lorenço Moreira Barros Neto, Presb. Luiz Augusto Gonzaga, Rev. Luiz
Henrique Fernandes Vieira, Rev. Neil Anderson Silva Ribeiro, Presb. Osvaldo
Tarifa Ortigosa, Presb. Raimundo Mariano Da Costa, Presb. Ricardo Mendes
Pereira, Presb. Silas Miranda Santos, Presb. Valter Natal De Jesus Vicente,
Presb. Waldecyr Ronaldo Estevam.
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